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1. Ilpocrenmue popmyinl B Excel

» IIpu BBOZIE (DOPMYIT MCTIOJIB3YIOTCS
KOHCTAHTBI, aJpeca s'9€€K, OnepaTopbl
1 (PYHKIIVH.

- B Excel ucrnionp3yrorcs cieayroime
OIepaTophl:

s apuhmemuueckue onepamopul:
CII0’KEHME +, BEIYMTAHUE -, YMHOKCHHE
* neJieHue /, BO3BEIACHHUE B CTEEHD

IIPOLIECHTHI Yo ; l



* Onepamopsvl CPAGHEHUA: =, <, >, <=,
>=, <>

e onepamopul cea3u. oobeauHeHue "';"

"e. "
1 JUara3oH :

* meKkcmoewlit onepamop & COCIUHEHUA
TEKCTA.

-



Ilpu BBOIE hOopMYJI B TUEHKHU PYKOBOACTBYHOTCS
CJCAYIOIUMMU MPABUIAMM:

- (hopMyJia BCerma HauMHaeTCs co 3Haka "'="";

 (hOopMyJly MOKHO BBOJAUTh HEMIOCPEJACTBEHHO B
STYEHKE, a MOXKHO B CTpoke (popmyil. Ilpu 3TOM B
OTBET Ha BBOJ (DOpMYIIbI (IIOCIIC HAXKATUS
kiaBuinu Enter) Excel npon3BoauT BEIYHACICHUS
1 OTOOpakaeT B sSiUEHKE pe3ylbTar; CTPOKa
(opMyII TOKa3bIBACT caMy (POPMYIIY, €CIU sSTueiKa

c (popMysI0i SBISICTCS aKTUBHOM;



eclu (popMyJsia COAEPIKUT CChUIKU Ha STUYCHKH, a
3HAQYECHUS B DTUX slderKax n3MeHsoTcsa, To Excel
ABTOMATHUYECKH BBIYHUCIISCT (POPMYJIIbI U
OOHOBJISICT 3HAYCHHUSI, UCIIOJIb3Ysl HOBBIC IaHHEIC;

anapeca si9eeK Mpy BBOAEC POPMYJIbI MOKHO
HAOMpaTh C KIABUATYPhI, & MOYKHO BBIJICIISATH
MBIIIBIO, TIPOTACKMUBAA €€ BlIOJb
COOTBETCTBYIOILETO auarasoHa. lIpu atom suernku
BBIJICIAIOTCS MYHKTUPHOW TPAHULIEU, HA3bIBAEMOM
"Oerymen pamkoun''.

| A | B | C | D | E E | G

R 17 3 F 5 71=CYMM
~2--~«‘ CYMM(umcnol; [umcnoz]; ...)
3

N




IpuMmepsl 3anmucu GopmyJr:

—=(A1+1)"3+B2
—=(K5*B1*10%)/15

=Ecau (A5<52000; D9*9%; (B2-23000)*30%)

—n



IIpuMep 1 BbIYHMCIIEHUH B TAOIUIIE

JAJJTAHUE

 Boiian kpeaur (ccyna) B pazmepe 2000000
pPy0. CpPOKOM HA MOJIroAA:

¢ 1 ssuBapsi 2009r. o 1 urons 2009r. mox 10%
r0I0BbIX.

« Onpeaejaurb CyMMY, IOAJIEKALLYIO
BO3Bpary.

o Jla pemenus 3a1aud COCTaBUM CJIEAYIOIIY O
Ta0JIMIy pacdyeTa KpaTKOCPOUHOM CCYHI.

B



IIpuMep BBIYUCICHUN B TA0IHIE

B v A& =B2*(1+B5)"((B4-B3)/365)
| A | B _C |
1 PacyeT KpaTKOCPOYHOW ccyabl
2 |Ccyna 2 000 000p.
3 |[daTa Bblaauu ccyabl | 01.01.2009
4 |daTa noraweHusa ccyabl 01.06.2009
5 [MpoueHTHaA cTaBKa 0,1
6 |Bo3BpalleHHaa cymma 2 080 43‘5p.O
s : t
] _

A=A, -(1+—)3

T



IIpumep 2 BBIYUCIICHUN B TA0JIHIIE —

3a/1a4a HA IKCTPEMYM

. CrnopTIomaaky miomanaso 6000 M2, nMeromyro
(opMy MPSAMOYTOJIbHMKA, HY>KHO C JIBYX
IPOTUBOMNOJIOXKHBIX CTOPOH OOHECTH ACPEBIHHBIM
3200pOM, a C IBYX APYTHUX MPOTUBOIIOI0KHBIX
CTOPOH — IIPOBOJIOYHBLIM 3a00poM. IlocTpolika 1 M
OEPEBSIHHOIO 3a00pa CTOUT S I€H. e/l.,
IIPOBOJIOYHOTO — 3 JI€H. €/I.

- KakoBbl JOIKHBI OBITh Pa3Mephbl CHOPTILIOMIAIKH,
4YTOOBI 3aTpaThl HA OTPaXKJACHUE ObLIU
MUHHUMAJIbHBIMU ?

« Yemy paBHa 3Ta MUHUMAJIbHAS CyMMa’

—n



« IlycTh 2X — qnuHa 1epeBAHHOIO 3a00pa, 2y —
IJIMHA IIPOBOJIOYHOIO0 3a00pa. Toraa miomaab
S=xy. [lockoabky S=6000, To xXy=6000.
CroumocTh cTpoutTenbcTBa P Oyner paBHa:

P(x,y)=5"2x+3 -2y = 10x+6y (1eH. exa.)

6000

« Tak kak y->""", TO (PyHKIIHS CTOUMOCTHU
X
CTPOUTEIBCTBA IIPUMET BHUI;

P=P(x)=10x+6-2209 _ (4 220
X

)

X

B



[Ipumenum HepaBeHCTBO Koy Bua:
a+b

>+ab, a,b>0

- Ecnu paccmarpuBarh a U B KaK JJIMHBI CTOPOH
IIPSIMOYTOJIbHMKA, TO aB — 3TO €0 ILUIOoIIaab; (a+B)
— MOJIYIIEPUMETP P, TO €CTh p=a+B.

 Torma HepaBeHCTBO Koly IpuHUMAET BUI:

L>Us

2

-



« MOXHO cKa3arh, YTO HEPABEHCTBO
CBSI3BIBACT IUIOIIAAbL S U MOJYIIEPUMET)P P, a

3HAYUT, U riepumertp P.
a+b

« B HepaBEeHCTBE > Jab, a,b>0

3HAK PaBE€HCTBA (TO €CTh HAUMEHBIIICE
3HAaYeHUE) OyAeT UMETh MECTO B TOM
ciIy4ae, Korjga a=s.

R



Bo3BpalacMcs K Halllen 3a1a4e:

3600

X

3600, . 0.2, . 3600
X X

« IlycTh a=X, b= . Torna:

P=10(x+ =1200

- Beanunna P npyuHUMaeT HauMEHbIIIEE 3HAYECHUE,
eCJI a=B, TO €CTh, €CIH »-3 _ To x*=3600);

3HA4UT X=060, ,,_ 8990 _ .

X
- TakuM 00pa3oM, CTOUMOCTh 3a00pa OyaeT
MUHHUMAJIbHOW, €CJIM CIIOPTIIONIAAKA UMEET
pazmepsl 60x100 M2, u coctasut 1200 geH. exn.

R




IIpumep 3 BIYUCIICHUN B TA0JIHIIE —
CTeNeHHAA PyHKIUA

- KakuMm OBLI CpegHMI TEMI POCTa BBITYCKa
CUHTETUYECKON CMOJIbI Y TIACTMACC B
Pecnyonuke benapycsk 3a nepuoa ¢ 1994 no

1996 r., ecan 00I1IM 00BEM BBIITYCKa BBIPOC
Ha 3,5%"?

-



« Ecnu HEekoTOpas BeJIMUMHA U3MEHAETCS Ha
OJTHO U TO € IMOCTOSIHHOE YHCJIIO
IIPOIICHTOB P B KOHIIE KAXJIOTO IIEPUO/IA,
HaIIpUMED, roAa, TO 3HAYCHUE ITOU
BEJIMYKMHBI B KOHIIE N-0I0 IEPHUOAA
OIIPEACHSACTCS (POPMYIIOU:

A = A,(1+ p/100)"

-




- B Haiem ciyvae mycTth A =X, n=3, 1=3,5%,
rorga A=A, 1,035=1,035x.

« CocTaBUM ypaBHEHME:
1,035x=x(1+p/100)°

NJIN

(101003 Pys _ 1035 (100 + p)* =1035000

» =3/1035000 —100
p=1,2%




2. OTHOCHUTECIBHBIC M 2A0COJIOTHBIC
aapeca

- B cinyyae omuocumenvnou aopecayuu
MECTO PACIIOJI0XKEHUSA AKTUBHOU AYEHUKHU
ABJIAETCA HAYAJIbHBIM, aJipeca OCTAJIIbHBIX
AYEEK YKA3BIBAKOTCA OTHOCUTEIBHO
akTuBHOU. [Ipn xommpoBanuu Hopmyi
OMHOCUmMENbHbIE adpeca TUECEK
U3MEHAOTCA.

B



o Adconrommnulit cnocoo aopecauuu
ITO3BOJISIET OJHO3HAYHO OIIPEICIISTH B
dopmynax agpeca siueek. ITH agpeca He
NOJKHBI U3MEHSITHCS HU IIPU KaKUX
M3MCHEHUSAX Ta0Iulbl. A0coromHubwlii
aopec BCEra OTMEYAECTCA 3HAKOM
nomnapa "$". T.e. 3anucs $B$3
HEU3MEHHO O3HAYAECT aapeC AYCHKH,
CTOSIIEH Ha IIEpeceuyeHnH cToyiona B u

CTpOKH 3.
—m



3. ABTOMaTH4YeCKOe CYMMHUPOBAHME
(aBTOCYMMHpOBaHME)

MNOPAJIOK JTEVMCTBUMN:

« BoIenuTh SYEHKy HHUKE CTOI0LA WIIN IIPaBee
CTPOKH YMCEJI, KOTOPbIE HEOOXOAUMO
IIPOCYMMHPOBATh.

o IIlenKHYTh MO KHOIIKE ABTOCyMMa X .,

« DOYHKIUSI CYMMHMPOBAHHUS OIIPEACIISCT, KAKUE
4yCia CBEPXy MU CJI€BA JOKHBI OBIThH
IIPOCYMMHMPOBAHBI, M IOKA3bIBA€T BEIOpAHHBIM

IUANAa30H, OKPYkKas €ro MyHKTUPHOU

TPAHUILIEH.



- Ecau BeIOOp caenaH BEpHO, MICIKHYTh €I
pa3 1o KHOIIKe ABTOCyMMa =

« Ecnu Hy>XEH JIpyrou auamna3oH, TO CHaJaJia
CJIEAYET BBIJECIUTH €T0, a 3aTEM IIEIKHYTH
10 KHOIIKE

-



IlpuMmep HA UCITOJIH30BAHME
OTHOCUTEJIBbHBIX U A0COJIOTHBIX a/IPECOB

3AJIAHUE.

IlogcunTars BEIIMUUHY HAJIOTA B JICHEKHOM
BBIPAKEHUM [0 I'PYIIIIAM U3AEINM, 3Hasd Yo-
HYIO CTaBKYy Hajiora. /st 3Toro 3arojaHuTh

M OT(POPMATUPOBATH CIACAYIOIIYIO TaOIHUILY:

-



B C D E F
Hanor| 17.5
(%)
N3nemue |Llena 3a| Kom- |O6mas| Ben.
el. BO |cromM.| Haora
I'Bo3ogu | 0,07 425 |=c3*D3|=E3*$B$1/]00
["aliku 0,13 246
bontel 0,08 380

—



